Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Oui, il a les yeux marrons.
Non, il n'a pas les yeux bleus.
Oui, il a des lunettes.
Non, il n'a pas de chapeau.
Non, il n'a pas les cheveux roux.
Non, il n'a pas les cheveux blancs.
Oui, il a les cheveux bruns.
Non, il n'a pas les cheveux blonds.
Non, il n'est pas chauve.
Non, il n'a pas de moustache.
Non, il n'a pas de barbe.

Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Non, il n'a pas les yeux marrons.
Oui, il a les yeux bleus.

Non, il n'a pas de lunettes.

Non, il n'a pas de chapeau.

Non, il n'a pas les cheveux roux.
Non, il n'a pas les cheveux blancs.
Oui, il a les cheveux bruns.

Non, il n'a pas les cheveux blonds.
Non, il n'est pas chauve.

Oui, il a une moustache.

Non, il n'a pas de barbe.

Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Oui, il a les yeux marrons.

Non, il n'a pas les yeux bleus.
Non, il n'a pas de lunettes.

Non, il n'a pas de chapeau.

Non, il n'a pas les cheveux roux.
Non, il n'a pas les cheveux blancs.
Oui, 1l a les cheveux bruns.

Non, il n'a pas les cheveux blonds.
Oui, il est chauve.

Non, il n'a pas de moustache.

Oui, 1l a une barbe.




Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Non, il n'a pas les yeux marrons.
Oui, il a les yeux bleus.

Non, il n'a pas de lunettes.

Non, il n'a pas de chapeau.

Oui, il a les cheveux roux.

Non, il n'a pas les cheveux blancs.
Non, il n'a pas les cheveux bruns.
Non, il n'a pas les cheveux blonds.
Non, il n'est pas chauve.

Non, il n'a pas de moustache.
Non, il n'a pas de barbe.

Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Non, il n'a pas les yeux marrons.
Oui, il a les yeux bleus.

Non, il n'a pas de lunettes.

Non, il n'a pas de chapeau.

Non, il n'a pas les cheveux roux.
Oui, 1l a les cheveux blancs.

Non, il n'a pas les cheveux bruns.
Non, il n'a pas les cheveux blonds.
Non, il n'est pas chauve.

Non, il n'a pas de moustache.

Oui, il a une barbe.

Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Non, il n'a pas les yeux marrons.
Oui, il a les yeux bleus.

Non, il n'a pas de lunettes.

Non, il n'a pas de chapeau.

Non, il n'a pas les cheveux roux.
Oui, 1l a les cheveux blancs.

Non, il n'a pas les cheveux bruns.
Non, il n'a pas les cheveux blonds.
Oui, 1l est chauve.

Non, il n'a pas de moustache.
Non, il n'a pas de barbe.




Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Non, il n'a pas les yeux marrons.
Oui, il a les yeux bleus.

Oui, 1l a des lunettes.

Oui, il a un chapeau.

Non, il n'a pas les cheveux roux.
Non, il n'a pas les cheveux blancs.
Oui, 1l a les cheveux bruns.

Non, il n'a pas les cheveux blonds.
Non, il n'est pas chauve.

Non, il n'a pas de moustache.
Non, il n'a pas de barbe.

Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Non, il n'a pas les yeux marrons.
Oui, il a les yeux bleus.

Non, il n'a pas de lunettes.

Oui, il a un chapeau.

Non, il n'a pas les cheveux roux.
Non, il n'a pas les cheveux blancs.
Oui, il a les cheveux bruns.

Non, il n'a pas les cheveux blonds.
Non, il n'est pas chauve.

Oui, i1l a une moustache.

Oui, il a une barbe.

MATHIS

Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Non, il n'a pas les yeux marrons.
Oui, il a les yeux bleus.

Non, il n'a pas de lunettes.

Non, il n'a pas de chapeau.

Non, il n'a pas les cheveux roux.
Non, il n'a pas les cheveux blancs.
Non, il n'a pas les cheveux bruns.
Oui, il a les cheveux blonds.

Non, il n'est pas chauve.

Oui, i1l a une moustache.

Non, il n'a pas de barbe.




Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Oui, il a les yeux marrons.

Non, il n'a pas les yeux bleus.
Non, il n'a pas de lunettes.

Non, il n'a pas de chapeau.

Non, il n'a pas les cheveux roux.
Oui, il a les cheveux blancs.

Non, il n'a pas les cheveux bruns.
Non, il n'a pas les cheveux blonds.
Non, il n'est pas chauve.

Oui, il a une moustache.

Non, il n'a pas de barbe.

Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Oui, il a les yeux marrons.

Non, il n'a pas les yeux bleus.
Non, il n'a pas de lunettes.

Non, il n'a pas de chapeau.

Non, il n'a pas les cheveux roux.
Non, il n'a pas les cheveux blancs.
Non, il n'a pas les cheveux bruns.
Oui, il a les cheveux blonds.

Oui, il est chauve.

Oui, i1l a une moustache.

Oui, il a une barbe.

SEBASTIEN

Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Non, il n'a pas les yeux marrons.
Oui, il a les yeux bleus.

Non, il n'a pas de lunettes.

Oui, il a un chapeau.

Non, il n'a pas les cheveux roux.
Non, il n'a pas les cheveux blancs.
Non, il n'a pas les cheveux bruns.
Oui, il a les cheveux blonds.

Non, il n'est pas chauve.

Non, il n'a pas de moustache.
Non, il n'a pas de barbe.




Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Oui, il a les yeux marrons.

Non, il n'a pas les yeux bleus.
Non, il n'a pas de lunettes.

Non, il n'a pas de chapeau.

Non, il n'a pas les cheveux roux.
Non, il n'a pas les cheveux blancs.
Oui, 1l a les cheveux bruns.

Non, il n'a pas les cheveux blonds.
Non, il n'est pas chauve.

Non, il n'a pas de moustache.
Non, il n'a pas de barbe.

Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Non, il n'a pas les yeux marrons.
Oui, il a les yeux bleus.

Non, il n'a pas de lunettes.

Non, il n'a pas de chapeau.

Oui, il a les cheveux roux.

Non, il n'a pas les cheveux blancs.
Non, il n'a pas les cheveux bruns.
Non, il n'a pas les cheveux blonds.
Oui, il est chauve.

Oui, i1l a une moustache.

Non, il n'a pas de barbe.

Oui, c'est un homme. Non, ce n'est pas une femme.
Non, il n'a pas les yeux marrons.
Oui, il a les yeux bleus.

Oui, il a des lunettes.

Non, il n'a pas de chapeau.

Non, il n'a pas les cheveux roux.
Non, il n'a pas les cheveux blancs.
Oui, 1l a les cheveux bruns.

Non, il n'a pas les cheveux blonds.
Oui, il est chauve.

Non, il n'a pas de moustache.
Non, il n'a pas de barbe.




